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Podaj ruku 2015 - Deň dobrovoľníctva Skanska  

 

Bratislava (15. máj 2015) - týždeň od 11.5.2015 do 15.5.2015 je v spoločnosti Skanska 

venovaný dobrovoľníckej práci. Dobrovoľnícky program Podaj ruku odštartovala Skanska 

pilotným projektom minulý rok, kedy sa do dobrovoľníckych aktivít zapojilo takmer 150 

účastníkov naprieč Slovenskou a Českou republikou. Do tohtoročného Podaj ruku 2015, 

ktorý sa uskutočňuje práve dnes, 15. mája sa v rámci Slovenska rozhodlo zapojiť viac ako 

stovka zamestnancov.   

 

Po minuloročnom úspechu pilotného projektu Podaj ruku 2014 v spoločnosti Skanska pokračuje  

dobrovoľnícka tradícia druhým ročníkom firemného dobrovoľníckeho programu. Po skúsenostiach 

z minulého roka a po diskusii so zamestnancami sme dobrovoľníctvo rozšírili na celý týždeň 

s dôrazom na hlavný dobrovoľnícky deň, ktorým je piatok. Tak sa môžu dobrovoľníckych aktivít 

zúčastniť viacerí zamestnanci a kontinuita práce na stavbách zostane zachovaná. Dobrovoľnícke 

aktivity zamestnanci vykonávajú na viacerých miestach na Slovensku i v Českej republike.  

 

„Projekt firemného dobrovoľníctva je súčasťou nášho dlhodobého cieľa presadzovať aktivity 

spojené s transparentným a zodpovedným podnikaním na trhu. V konkrétnych regiónoch 

a oblastiach kde pôsobíme svojou stavebnou činnosťou, ktorá mnohokrát vyžaduje trpezlivosť 

a pochopenie miestnych obyvateľov, chceme ukázať, že vieme byť nielen kvalitným, stabilným a 

spoľahlivým zhotoviteľom, ale i dobrým susedom. V spolupráci s miestnymi a mestskými úradmi, 

komunitnými centrami, či dobrovoľníckymi organizáciami chceme prostredníctvom konkrétnych 

aktivít podať pomocnú ruku všade tam, kde je to v našich silách,“ opísala projekt Magdaléna 

Dobišová, generálna riaditeľka Skanska SK a.s. 

 

Mechanizmus firemného dobrovoľníctva má prínos pre všetky zúčastnené strany. Okrem 

vzájomnej prospešnosti firiem a komunít prináša zlepšenie interných, aj externých vzťahov, 

zvyšuje povedomie zodpovedného podnikania ako u zamestnancov, tak aj u príslušníkov komunít.  

Projekty tohto charakteru zvyšujú lojalitu zamestnancov voči spoločnosti, lojalitu komunít voči 

firmám a zo strany firiem predstavujú nástroj ako prostredníctvom skvalitnenia verejných 

priestorov, či služieb vyjadriť spolupatričnosť a vďaku za spoluprácu.  
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Základné údaje o projekte Podaj ruku 2015 - Dni dobrovoľníctva Skanska. 
 

Týždeň dobrovoľníctva: 11.5.2015 - 15.5.2015 

Hlavný deň dobrovoľníctva: 15.5.2015 

Celkový počet dobrovoľníkov: Skanska v SR a ČR: 255 

Celkový počet dobrovoľníkov: Skanska v SR: 128 

Celkový počet dobrovoľníkov: Skanska v ČR: 127 

 

 

 

 

 

Kde všade sme sa rozhodli pomáhať v rámci SR:  

 Bratislava - Mestská časť Bratislava-Staré Mesto - úpravy lavičiek Vajanského nábrežie 

 Bratislava - Materská škôlka Prešovská 28, práce na úprave a zariadeniach areálu škôlky 

 Suchá nad Parnou - Základná škola - úprava cesty 

 Žilina - Zariadenie pre seniorov a domov sociálnych služieb - pomoc seniorom 

 Prievidza – parkové plochy v správe mesta Prievidza - úpravy 

 Martin - Záturčie - ZŠ pre deti s poruchami učenia - úprava interiérov tried 

 Košice - Liečebno-výchovné sanatórium Košice (deti s poruchami učenia a správania) - 

oprava a natieranie plotov okolo areálu, nátery lavičiek 

 


